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Aşağıda belirtilen sorularımın İçişleri Bakam Ali YERLİKAYA tarafından Anayasa’nın

98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri uyannca yazılı olarak

cevaplandınimasmı arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Van’ın Edremit ilçesine bağlı Kurubaş Mahallesi sımrları içerisinde yer alan ve geçmişte TRT

Radarı olarak kullamidığı ifade edilen terk edilmiş yapmm hem içinde hem de çevresinde, çok

sayıda patlayıcı maddenin rastgele şekilde bırakıldığı haberleri basma yansımıştır.

Söz konusu bölge, yalmzca mahallesi sakinleri tarafından değil; aym zamanda çevresinde

bulunan Taşkonak, Çavuştepe gibi mahallelerde yaşayan yurttaşlar tarafından da günlük

yaşamda kullamimaktadır. Özellikle bahar aylarında hayvan otlatan çobanlann, oyun oynayan

çocuklann kullandığı bu alan, ciddi bir güvenlik riski taşımaktadır.

Geçmişte Van’da ve diğer farklı illerde patlamamış mühimmatların infilak etmesi sonucu

birçok çocuk yaşamım kaybetmiş ya da yaralanmıştır. Bu acı tecrübeler, olası ihmallerin ne

denli yıkıcı sonuçlara yol açabileceğini göstermektedir. Dolayısıyla hem çocuklann hayatları

hem de çevre sağlığı açısından büyük risk teşkil eden söz konusu durumun acilen ortadan

kaldmiması için yetkili kummlarm derhal adım atması gerekmektedir.



Bu bağlamda;

1. Van’ın Edremit ilçesine bağlı Kurubaş Mahallesi’nde, eski TRT Radarı olarak bilinen

bölgede bulunan patlamamış cisimlerle ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

Söz konusu cisimlerin kimler veya hangi kurum tarafından bölgeye bırakıldığına dair

herhangi bir inceleme başlatılmış mıdır?

Bahsi geçen alan, neden gerekli şekilde temizlenmemiş ve güvenlik altma

alınmamıştır?

Söz konusu bölgedeki patlayıcı maddelerin temizlenmesi ve alamn güvenli hale

getirilmesi için çalışma başlatacak mısınız?

Geçmişte farklı illerde patlamamış mühimmatların infilak etmesi sonucu birçok çocuk

yaşamım kaybetmiş ya da yaralanmıştır. Benzer vakaların tekrar yaşanmaması için

bakanlığınızın herhangi bir çalışması var mıdır?
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